

美国国防部15日宣布,已经把15名关押在美军关塔那摩监狱的囚犯移送至阿拉伯联合酋长国。这是美国总统贝拉克·奥巴马执政以来规模最大的关塔那摩囚犯转移行动,被视为奥巴马关闭这座监狱的“强有力信号”。

15名在押囚犯被移送至阿联酋 移送规模为奥巴马执政以来最大 关塔那摩真的要关闭?



关塔那摩监狱就要关闭?

被移送的15名囚犯最近会被批准释放

官方公布的囚犯信息显示,这次转移到阿联酋的囚犯为12名也门人和3名阿富汗人,都是在未受指控情况下被长期关押在关塔那摩监狱,部分人关押时间超过14年。一个由美国政府6个部门代表组成的定期审查委员会最近批准释放这15人。

按照五角大楼的说法,这是奥巴马就任总统以来最大规模的一次关塔那摩囚犯转移行动。至

此,关塔那摩监狱内的囚犯人数从奥巴马上任时的242人降至61人。

关塔那摩监狱设于美国前总统乔治·W·布什任内,用以关押“9·11”事件后美军在全球反恐行动中抓获的嫌疑人。这里累计关押过大约780名嫌疑人,其中仅有10人受到刑事审判,包括5名“9·11”恐怖袭击嫌疑人。

自关塔那摩监狱开设以来,

关于美军虐囚的新闻屡见报端。奥巴马上任后一直试图关闭这座臭名昭著的监狱,但屡遭国会反对。

美国国务院负责关闭关塔那摩监狱事务的特使李·沃洛斯基15日说,关塔那摩监狱“继续运作将耗尽资源,破坏我们与关键盟友和合作伙伴的关系,助长暴力极端分子的气焰,进而削弱(美国)国家安全”。

50名被美国政府认定“极端危险”、必须由美国政府控制的囚犯。对这些囚犯的处置,成为奥巴马关闭关塔那摩监狱的主要障碍。

奥巴马提出的方案建议,把这部分囚犯转移到美国本土,关押在安全措施最为严密的监狱。路透社报道,尽管美国现行法律不允许这样做,但奥巴马并没有排除借助行政权力实现这一点。 据新华社

剩余囚犯将被移回美国本土?

奥巴马竞选总统期间就向选民承诺关闭关塔那摩监狱,但如今两届任期将满仍未兑现。他今年2月向美国国会递交关闭关塔那摩监狱方案,遭到共和党议员强烈反对。如此情况下,奥巴马政府加紧寻求减少这座监狱关押的人数。

尽管奥巴马政府强调,关塔那摩监狱的存在将加剧反美情绪,有损美国国家安全,但共和党

方面反对关闭这座监狱,同样以国家安全为理由。

美国国家情报总监办公室公布的数据显示,奥巴马任期内获释的关塔那摩囚犯中,5%的人被确认再次参与武装活动,另有8%的人有此嫌疑。这两个数字在前任总统布什任内分别为21%和14%。

除了通过审查可以获释的囚犯,关塔那摩监狱内还关押着超过

姐姐被拐近20年 竟与妹妹同高中 南非女婴被窃悬案离奇告破

南非立法首都开普敦一名法官15日对一起颇受关注的窃婴案作出判决,判处现年52岁的女被告10年监禁。这名女子1997年从医院偷走一名女婴,并把她抚养长大。巧的是,被偷女婴的胞妹去年与她入读同一所高中,因两人外貌非常相似,被亲生父母认出,这桩拖了将近20年的悬案方始告破。

据新华社

检察官说,1997年4月,被告从开普敦赫鲁特斯库尔医院把那名出生仅3天的女婴从她睡着的母亲身边掳走,2003年用伪造的出生证明等文件,把女孩登记为自己的亲生女儿。

女婴亲生父母莫内·纳斯和塞莱斯特·纳斯夫妇最初给她起名泽芙尼。当地媒体报道女婴失窃案时也使用这一名字。在知道自己身世后,泽芙尼选择继续使用“养父母”给她起的名字。出于对她隐私的保护,法官要求媒体在报道时,不得提到她和被告的姓名。

被告抱走泽芙尼后,给她取了新名字,编造假的出生日期,一家人把她当做亲生女儿抚养。另

一边,纳斯夫妇一直没有放弃寻找女儿,每年她生日那天都会举行庆祝。实际上,两家人居住地点仅相隔几公里,直到去年,纳斯夫妇与女儿终于重逢。

2015年2月,纳斯夫妇所生的第二个女儿进入高中就读。许多同学告诉她,她已经升入高二的泽芙尼长得非常像。姐妹俩成为朋友,妹妹把此事告诉父母。纳斯夫妇好奇之下与泽芙尼见面。

纳斯说,为了不吓着泽芙尼,见面时他没有说太多,之后的DNA检测显示,泽芙尼正是纳斯夫妇的亲生女儿。养育她17年的“养母”被逮捕、起诉。泽芙尼目前已怀有身孕,和“养父”居住在一起。

美国“不先用核武” 安倍急了

《华盛顿邮报》15日披露,美国总统奥巴马考虑赶在任期结束前宣布“不首先使用”核武器,而这引起日本等美国盟国的担忧。

《华盛顿邮报》外交和国家安全事务专栏作家乔希·罗金在文中写道,美国官员、多国外交官员及核问题专家透露,日本、韩国、法国、英国等盟友已经对美国“不首先使用”核武器的构想私下向美方表达忧虑,“尤其是日本”。

美国两名政府官员透露,日本首相安倍晋三“近期”“亲自”向美军太平洋司令部司令哈里斯表达担忧,不过文中没有提供具体细节。东京方面称,一旦奥巴马宣布“不首先使用”核武器,“对一些国家的威慑力将下降,同时冲突风险将增

加”。作为唯一遭到原子弹轰炸的国家,日本政府一直积极宣传自身受到核武危害,今年还成功邀请奥巴马访问二战核爆城市广岛。但是,日本对被原子弹轰炸的历史背景淡化不提。美国官员说,奥巴马9月将最后一次作为美国总统出席联合国大会,他打算当月宣布他的核政策。除了“不首先使用”核武器政策,奥巴马政府还考虑减少美国核武器现代化改造的财政预算,同时呼吁禁止核武器实验,寻求9月在联合国安理会通过一项禁止核试验决议。奥巴马2009年上任后,同年在捷克首都布拉格发表演讲,宣布他的“无核世界”主张。但如今任期进入尾声,这一倡议距离实现遥遥无期。

据新华社

《华尔街日报》警告特朗普: 再不改正就别选了

美国《华尔街日报》15日发表社论,“措辞严厉”地警告共和党总统候选人唐纳德·特朗普,在接下来的3个星期里必须改弦更张,别再“惹是生非”,否则就应该退出竞选。

通常支持共和党的《华尔街日报》在社论中表示,特朗普已和共和党“渐行渐远”,并且没能打一场有效的选战。路透社报道,《华尔街日报》一直对特朗普持批评态度,但15日的社论是这家大报迄今为止最严厉的警告。

特朗普最近几周饱受争议困扰,在民调中落后于他的对手、民主党候选人希拉里·克林顿。《华尔街日报》这篇社论呼吁特朗普的支持者敦促他改正自己的行为,当一个“像样的总统候选人”。

“特朗普先生必须停止指责别人,并决定是否要像一个想当总统的人那样行事,否则就应该把候选人资格交给(他的竞选副手)迈克·彭斯。”社论说。

身为纽约房地产大亨,特朗普从未担任过公职。他上个

月获共和党正式提名总统候选人后一直麻烦不断。一贯“大嘴”的他屡次祸从口出。9日在北卡罗来纳州威尔明顿市的一场竞选活动上,特朗普攻击希拉里的言论被民主党人解读为暗示拥枪支持者对希拉里以及她有意提名的最高法院法官人选使用暴力,因此招致广泛批评。

特朗普10日再出狂言,在佛罗里达州一场造势集会上公然声称总统贝拉克·奥巴马和前国务卿希拉里是极端组织“伊斯兰国”的“创建者”,这一说法遭希拉里竞选团队猛批。他事后解释称自己只是意在讽刺,仍不改口。

面对各路“炮轰”,特朗普试图把自己描绘成媒体的受害者。他在社交网站“推特”上写道:“如果可恶、腐败的媒体公正地报道我,不把错误的意思强加到我说的话里,我就能以20%的优势打败希拉里。”

一项最新民意调查显示,特朗普所获支持率为41%,落后希拉里6.8个百分点。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(16127期)	福彩3D游戏(2016222期)
中奖号码:4252912	中奖号码:404
奖等 本地中奖注数 每注奖额	奖等 江苏中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元	单选 200注 1040元
一等奖 10注 5360元	组选3 399注 346元
	组选6 0注 173元
体彩排列3(16222期)	福彩15选5(2016222期)
中奖号码:425	中奖号码:124614
奖级 本地中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖额
排列3直选 917注 1040元	特别奖 0注 0元
排列3组选3 0注 346元	一等奖 30注 5573元
排列3组选6 1247注 173元	
体彩排列5(16222期)	福彩双色球(2016095期)
中奖号码:42587	红球号码:159121832
奖级 本地中奖注数 每注奖金	蓝球号码:12
排列5直选 3注 100000元	奖级 中奖注数 每注奖金
	一等奖 7注 7075631元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出2注千万头奖奖池32.96亿

8月15日,体彩大乐透第16095期开奖全国中出2注追加头奖,每注奖金1564万元,分别花落安徽、西藏。当期开奖

过后,大乐透奖池依然高达32.96亿,今晚的新一期开奖请继续关注!

苏缙